

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Iva Martincová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacientku s ischemickou chorobou dolních končetin

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Jana Heřmanová, 3. LF UK, jana.hermanova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Studentka popisuje péči o pacientku s onemocněním žil DK, v ošetrovatelské části se zaměřila na prevenci rizik po PTA, detailně popsala komplikaci s tímto výkonem spojenou.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Při zpracování klinické i ošetrovatelské části se studentka opírala o odbornou literaturu, do textu však vkládala i své vlastní úvahy a pojetí problematiky. Dokázala vystihnout nejdůležitější aspekty péče o pacientku s onemocněním DK.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Studentka pracovala samostatně, na základě pečlivě provedené ošetrovatelské anamnézy identifikovala aktuální i potenciální problémy pacientky. Z ošetrovatelského plánu je patrné, že studentka má dostatečné znalosti ošetrovatelských postupů i teorie, citlivě reaguje na potřeby pacientky a dokáže formulovat jasné cíle péče.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce má všechny formální náležitosti, rozsahem práce přesahuje požadavky kladené na bakalářskou práci, velmi pěkné zpracování tabulek a příloh. Práce je psána kultivovaným jazykem. Práce vykazuje pouze drobné nedostatky v podobě příležitostných překlepů či nesprávné interpunkce, nejednotné zarovnání konce řádků u obsahu a seznamu příloh.

Body
celkem

15

Poznámky, doplňky posuzovatele: Velmi pečlivě zpracovaná práce, se zájmem o danou problematiku i potřeby pacientky.

Otázky k obhajobě: Uved'te, jaké máte zkušenosti s pacienty, kteří odmítají léčbu, a jak tyto situace působí na psychiku sester.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum: 20. 6. 2011

Podpis: _____

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>